

## Мирное небо в каждый дом

Новый год - время подарков и поздравлений. Каждому приятно получать подарок, но не менее приятно - дарить подарки. Подарки, сделанные своими руками, обладают особой ценностью - они дарят праздник не только тому, кто их получает, но и тому, кто их создает. Самый простой подарок, который может сделать ребенок, - это новогодняя открытка. Это универсальный подарок и самый простой способ выразить свое внимание.

В преддверии Нового года Министерство обороны России объявило Всероссийскую акцию «Фронтальная открытка», в ходе которой воспитанники нашей группы подготовили новогодние поздравления военнослужащим, выполняющим боевые задачи. Дети с удовольствием клеили, рисовали, каждый проявил творчество и вложил в работу частичку своей души.

Ребята очень надеются, что открытка поможет поднять боевой дух бойцам Российской Армии, сделает их немного счастливее в эти предновогодние дни.

